

**Таблиця пропозицій**  
за результатами громадського обговорення  
ОПП Фізична культура і спорт  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт  
галузі знань 01 Освіта Педагогіка  
(2024 рік)

У 2023 році проектною групою було ініційовано перегляд ОПП з метою її удосконалення у формі оновлення.

12 грудня 2023 на розширеному засіданні кафедри (із залученням стейкхолдерів) було представлено для обговорення проєкт оновлення ОПП Фізична культура і спорт другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка. Проєкт ОПП було оприлюднено на сайті університету у січні 2024 року і отримано відгуки від рецензентів і пропозиції щодо внесення змін.

ППП	Місце роботи (навчання)	Посада	Пропозиція	Реакція проектної групи
Гунько Катерина Володимирівна	СДПУ імені А.С. Макаренка	Магістрантка 954 групи спеціальності 017 Фізична культура і спорт	Додати дисципліни професійної спрямованості, пов'язаних з особливостями тренерської діяльності.	Під час перегляду каталогу дисциплін вільного вибору студентів, дану пропозицію буде враховано.
Возний Андрій Петрович	Комунальний заклад «Комплексна дитячо-юнацька спортивна	Директор комунального закладу КДЮСШ №2 м. Суми	Додати освітній компонент «Філософія спорту» до обов'язкових дисциплін ОПП.	Не враховано. Дана дисципліна наявна в каталозі вільного вибору студентів.

	школа №2» м. Суми			
Новосьолов Антон В'ячеславович	СДПУ імені А.С. Макаренка	Магістрант 964 групи спеціальності 017 Фізична культура і спорт	ОК 4 «Психологія освіти» і ОК 1 «Філософія освіти» не містять тем, які б стосувалися сфери фізичної культури і спорту і не є достатньо цікавим і корисними для майбутніх фахівців з фізичної культури і спорту.	Проектною групою більш детально розглянуто робочі програми ОК 4 «Психологія освіти» і ОК 1 «Філософія освіти». Прийнято рішення вилучити дані ОК з ОПП і замінити їх на дисципліни, які безпосередньо стосуються сфери фізичної культури і спорту. Змінено матриці 2.3 і 2.4 та структурно-логічна схема ОПП (2.2)
Король Олександр Віталійович	СДПУ імені А.С. Макаренка	Магістрант 964 групи спеціальності 017 Фізична культура і спорт	1. Запропонував в освітніх компонентах розглядати теми пов'язані з проблемними питаннями сфери фізичної культури і спорту, з тенденціями її розвитку, діяльність у фітнес-індустрії. 2. Вилучений з ОПП ОК «Проектна діяльність у сфері фізичної культури і спорту» є цікавим і актуальним для майбутніх фахівців, тому є пропозиція додати даний ОК до ОПП або розширити тематику інших ОК включивши питання проєктної діяльності.	1. Враховано. Додано ОК «Актуальні питання розвитку фізичної культури і спорту». Змінено матриці 2.3 і 2.4 та структурно-логічна схема ОПП (2.2) 2. Враховано. Додано ОК «Проектна діяльність у сфері фізичної культури і спорту».
Обравіт Єлизавета Олександрівна (рецензент)	Відділ фізичної культури та спорту Сумської міської ради:	Начальник відділу фізичної культури та спорту	Переглянути придатність до працевлаштування випускників у відповідності до національного класифікатора України «Класифікатор	Враховано. Додано до пункту «Придатність до працевлаштування» посаду: «1229.6 – Керівник підрозділів у

		Сумської міської ради:	професій ДК 003:2010» і додати таку посаду як «Керівник підрозділів у сфері культури, відпочинку і спорту».	сфері культури, відпочинку і спорту».
Приймак Сергій Геннадійович, д.пед.н., професор (рецензент)	Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка»	Професор кафедри біологічних основ фізичного виховання, здоров'я і спорту	1. В особливостях програми вказується на формування у здобувачів вищої освіти здатності вільно оперувати теорією та методикою спортивної підготовки і в СК 11 вказується на здатність вільно оперувати сучасними методиками спортивної підготовки, тому вважаємо доцільним змінити назву ОК 7 «Теорія та методика підготовки спортсменів» на «Теорія та методика спортивної підготовки»; 2. Переглянути програмні результати за освітніми компонентами ОК 6, 7 і 11 і узгодити їх з ЗК і СК.	1. Враховано. Замінено назву ОК7 «Теорія та методика підготовки спортсменів» на «Теорія та методика спортивної підготовки»; 2. Враховано. Переглянуто програмні результати за освітніми компонентами ОК 6, 7 і 11 і узгоджено їх з ЗК і СК. Змінено матриці 2.3 і 2.4 та структурно-логічна схема ОПП (2.2)
Кулик Ніна Анатоліївна, к.фіз.вих., доцент	СДПУ імені А.С.Макаренка	Доцент кафедри ТМС	Переглянути придатність до працевлаштування випускників у відповідності до національного класифікатора України «Класифікатор професій ДК 003:2010» і прибрати посади 2320 – Викладач закладу передвищої освіти; 2320 – Викладач закладу професійно-технічної освіти. В ОПП відсутні ОК, які б у достатній мірі формували компетентності для здійснення професійної діяльності в закладах передвищої і професійно-технічної освіти.	Враховано.

Лазоренко Сергій Анатолійович, д.пед.н., доцент	СДПУ імені А.С. Макаренка	Завідувач кафедри спортивних дисциплін і фізичного виховання	Оскільки атестація у формі кваліфікаційного екзамену – це підсумок демонстрації здобувачем набутих знань і вмінь, пропонується прибрати компонент ПА1 з матриць 2.3 і 2.4	Враховано. Змінено матриці 2.3 і 2.4 та структурно-логічна схема ОПП (2.2)
Петренко Людмила Вікторівна	СДПУ імені А.С. Макаренка	Начальник навчального відділу	Структурувати таблицю 2.1 «Перелік компонент ОПП» відповідно до логічної послідовності вивчення ОК. Виокремити «Цикл загальної підготовки» і «Цикл професійної підготовки». ПП1, ПП2 і ПА2 змінити на ОК 12, ОК 13 і ОК 14 відповідно.	Враховано. Виокремлено «Цикл загальної підготовки» і «Цикл професійної підготовки». Змінено послідовність ОК наступним чином: ОК 1. Іноземна мова за професійним спрямуванням ОК 2. Інформаційні технології за професійним спрямуванням ОК 3. Актуальні питання інноваційного розвитку освіти ОК 4. Методологія та організація наукових досліджень ОК 5. Актуальні питання розвитку фізичної культури і спорту (введена відповідно до пропозицій) ОК 6. Професійна діяльність у сфері фізичної культури і спорту ОК 7. Теорія та методика спортивної підготовки ОК 8. Управління у сфері фізичної культури і спорту

				<p>ОК 9. Фізкультурно-оздоровчі технології у професійній діяльності</p> <p>ОК 10. Методика викладання спеціалізованих дисциплін у ЗВО</p> <p>ОК 11. Проектна діяльність у сфері фізичної культури і спорту</p> <p>Змінено матриці 2.3 і 2.4</p>
--	--	--	--	---